


 أجب بصحيح أوخطأ مع التبرير في كل مما يلي :

 أولي . 367/ العدد 1

2
20,0003 153 10 5  . هو  / رتبة مقدار العدد 

3
1 1

1 1
2 2

  
   

  
 عدد صحيح نسبي . / العدد 

41x 
1 1

3 1 4x



 .  فإن :  / إذا كان : 



AB 1260Aو  999B   .  ،   عددان طبيعيان حيث :  

1AB  إلى جداء عوامل أولية . و / حلل كلا من العددين 

2 ,PGGD A B ,PPCM A B  . و / أحسب 

3
A

B
؟  بـرر . عشري  / هل العدد 

4C1,261C   . حيث :  بر العدد / نعت

C؟  بــرر .  أ.  ما طبيعة العدد     

C  على شكل كسر . ب. أكتب العدد    

   C  جـ. إستنتج الشكل الغير القابل للإختزال للعــــدد  .

 

2حيث :  yو xنعتبر العددين الحقيقين  4x    ،
5

2
3

y


    . 

2حيث :  Bو A/ أ. عين حصرا للعددين 1 9A x     ،3 4B y  . 

عددين ة للإستنتج مقارنب.    
2019A و

2020A . 

عين حصرا لـ : / 2
2A و 

2 5B  . 

A:  عين حصرا لـ/ 3 B  ثم
A

B
 . 
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